

# Kábítószer terjesztők lefűlelve!

**N**apjainkban egyre nő a kábítószer terjesztők száma. 2010. január 6-án azonban sikerült őrizetbe venni 2 gyanúsítottat T.P.-t és H.B.-t, akik feltehetően kábítószer terjesztésével is foglalkoztak. Állampolgári bejelentés alapján a rendőrjárók megjelentek a T. P. háza előtti parkolóban majd H. B.-t és társát intézkedés alá vonták. A H. B. tulajdonában lévő személygépkocsit átvizsgálták, és négy darab alufóliába csomagolt kábítószer gyanús anyag, egy zacskóban 42 kisméretű nylon tasakba csoma-

golt növényi törmelék, valamint 12 külön csomagolt, szintén növényi törmeléket tartalmazó zacskó került elő. A gépkocsiban 2 fém pipát, hozzájuk való filtert találtak az eljáró rendőrök. Az autból előkerült egy fegyver, és két, feltehetően gázriasztó fegyverbe való lövedék is, valamint egy körülbelül 10 centiméter penge hosszúságú kés. A nyomozás során eljárást indítottak négy fogyasztó ellen és további 12 fő beazonosítása is folyamatban van. Az eddig lefoglalt kábítószer mennyisége 0,35 kg, melyet szakértő vizsgál.

Szobonya Tia



Képünk illusztráció

# Csirketragédia karácsonykor!

**K**arácsony másnapján tartóztatták le azt a két férfit, akik éjszaka a XVII. kerületi Forrásmajori utca utcában egy üres telken keresztül hatoltak be két szomszédos területre. A nyitott tárolóból elloptak 11 zsák, összesen 700 kilogramm speciális díszállat kukoricát, melyet a üres telekre vittek. Ezután történt a tragédia. Az egyik Forrásmajori utcai telken tartott 37 tyúknak kitekérték a nyakát, majd egy zsákban összegyűjtve azokat is az üres területre vitték. A helyszínrre érkező rendőrök azonban elkapták a gyanúsítottakat, így károsult visszakarta a takarmányát, azonban a bűncselekmény során 10.000 forint értékű rongálási kár

keletkezett. Az odaveszett több mint három tucat tyúk - két angol harcos, 5 törpe orpington és 30 erdélyi kopasz-nyakú -, így a kár értéke közel 85.000 forint. A Pesti Kerületi Központi Bíróság elrendelte a tettesek letartóztatását, azonban a II. fokozat bírósága a gyanúsított fellebbezésének helyt adott, így szabadlábon védekezhet. Az eset tragédiája, hogy nem csak lopás történt, hanem közel negyven szárnyas is elpusztult, ráadásul karácsonykor. Talán az elkövető azt hitte, hogy az ünnepek alatt senki sem látja, vagy legalábbis nem veszi észre tettét, de tévedett, és a gyors beavatkozásnak hála rendőrökre is került.

Munkatársunktól



Képünk illusztráció

# Bűnügyek számokban

**Összességében jó évnak számított a tavalyi év, hiszen a különböző bűncselekmények számát figyelembe véve jelentős visszaesés tapasztalható a kerületben. De a betöréses lopások száma sajnos tovább nőtt 2009-ben.**

**M**últ évben 1139 esetben emeltek vádat, így a kerületek rangsorában a 9. helyezést érte el Rákosmente. A húszfős bűnügyi osztály vádemeléssel együtt 1570 eredményes nyomozást fejezett be, valamint az

összes kerületünkben regisztrált és feltárt bűncselekmények 58,3%-át derítették fel.

A 2009-ben regisztrált bűncselekmények száma 3683 volt, ami sajnos átlagosnak mondható. A XVII. kerületben mindössze 3 esetben történt emberölés, míg a XIII. kerület-

ben 13 alkalommal is. 1262 lopást regisztráltak, de a felderítési mutató 25 százalékos volt, azaz minden negyedik eset elkövetőit sikerült beazonosítani. Betöréses lopás 312 esetben történt, ami a tavalyi évhez képest ebben a kategóriában jelentős növekedést jelent. Az ok valószínűleg az a tény, hogy az M0-ás körgyűrű megnyitásával a kerület könnyen elérhetővé vált a bűnelkövetők számára, így gyorsabban tudnak érkezni és távozni is a kerületből. A gazdasági válság sem kedvezett a bűnügyi statisztikáknak, hiszen egyre többen követnek el vagyoni elleni bűncselekményeket, ami országos szinten leginkább a rablások számának növekedésében mutatkozik meg. A Rákosmentén tavaly 31 rablásról érkezett bejelentés.

# Karácsonyi tüzeset!

**A**z egyik Földműves utcai panelházban tűz ütött ki 2009. december 24-én a délelőtti órákban. A kívülállóknak annyit láthattak, hogy az első emeleti ablakából füst gomolygott. A gyors rendőri intézkedésnek köszönhe-

tően szerencsére személyi sérülés nem történt. A tűz oka nem egyértelmű, keletkezhetett égő gyertyától valamint elektromos zárlattól is. A házban lakó egyik kislány az alábbi rajzzal köszönte meg a rendőrök munkáját.

HH



Szobonya

Forrás: XVII. kerületi Rendőrkapitányság

**MINŐSÉGI NYILÁSZÁRÓK**  
(01. 01.-02. 28-ig)

**GEALAN -43% AKCIÓ!**  
GYÁRTÁSI IDŐ 2 HÉT!

JANUÁRI ÉS FEBRUÁRI MEGRENDELŐINK SZÁMÁRA A MUNKADÍJBÓL **50% KEDVEZMÉNY!**  
+ INGYENES KISZÁLLÍTÁS!

**INGYENES FELMÉRÉS**  
Ablakcsere bontás nélkül is.  
Teljes körű helyreállítás.  
REDŐNYÖK ÉS SZÚNYOGHÁLÓK NAGY VÁLASZTÉKBAN!

**Bók Fenster Bt.** Budapest, XVII., Pesti út 17. (Bejárat a Sima u. felől)  
Tel./fax: 06-1/256-4760, 06-70/610-8331  
e-mail: bokfenster@vnet.hu • Nyitva tartás: Hétfő-péntek: 10-17 óráig